



本周末英超重头戏,曼城阿森纳争榜首

第十次斗法,徒弟能否再赢师父一回

本报记者 应璐洋

周中欧冠小组赛开打,球迷和购彩者想必看得很过瘾,而周末的英超同样精彩。

本周末,英超赛场的焦点之战无疑是曼城和阿森纳之间的榜首大战,这场比赛也是瓜迪奥拉和阿尔塔塔之间的又一次师徒对决。此外,水晶宫将与红魔曼联捉对厮杀,托特纳姆热刺将坐镇主场迎战小蜜蜂布伦特福德;伯恩茅斯则将做客安菲尔德挑战红军利物浦。本周竞彩参谋部给大家推荐一个英超专场,以供购彩者参考。



英超第四轮,哈兰德(左)梅开二度。视觉中国供图



9月21日22:00(北京时间)

热刺 VS 布伦特福德

热刺前四轮仅取得1胜1平2负的战绩,唯一赢的对手是联赛垫底的埃弗顿,6粒进球有4粒来自那场比赛。上一轮联赛“北伦敦德比”主场面对残阵阿森纳,球队进攻端空有高控球率,却始终雷声大雨点小,比赛中表现不佳的边锋布伦南·约翰逊更是在铺天盖地的批评和辱骂中被迫关闭社交媒体账号。周中英联杯面对英冠球队考文垂,首发大幅轮换的热刺在比赛最后时刻连扳两球惊险逆转对手,遭受网暴的约翰逊补时完成绝杀。主教练波斯特科格鲁赛后承认球队在比赛中踢得并不流畅,不过,他也希望这场胜利能够帮助球队在后续比赛中恢复信心。

布伦特福德在夏窗关闭前失去了前锋伊万·托尼,不过他们似乎早已做好了应对。周中英联杯小蜜蜂3:1逆转英甲球队莱顿东方,联赛上轮客场面对卫冕冠军曼城,维萨开场闪击得手帮助球队反客为主。虽然小蜜蜂最终1:2不敌对手,但球队表现可圈可点,特别是荷兰门将弗莱肯的超神发挥。前四轮比赛,弗莱肯以22次扑救高居英超首位,扑救成功率高达81.5%。

从过往的交战记录来看,热刺战绩稍稍占优,上赛季两队两次交手,布伦特福德在主场2:2战平热刺,客场2:3遭对手逆转。本赛季做客北伦敦,弗莱肯若能延续门神表现,球队客场拿分也并非没有可能。



9月21日22:00(北京时间)

利物浦 VS 伯恩茅斯

利物浦在上一轮联赛主场爆冷0:1不敌诺丁汉森林后,被榜首的曼城拉开三分差距,此役利物浦取得近七成的控球率,却仿佛迷失在森林中,始终无法撕开对手的密集防守。国际比赛日期间,32岁的前锋萨拉赫往返非洲,在回归英超赛场后表现挣扎,不过荷兰教练斯洛特却在采访中否认了国际比赛对球队表现的影响,表示球队需要在控球中创造更多机会。随后的欧冠赛场,利物浦客场3:1力克AC米兰,球队多点开花,科纳特和范戴克相继头槌破门,索博斯洛伊垫射锁定胜局,似乎已经走出了主场输球的低迷。

伯恩茅斯在前四轮比赛中取得1胜2平1负的战绩,虽然唯一战胜的对手是垫底的埃弗顿,但球队也有主场逼平喜鹊军团的不俗表现。另外,本赛季以创队史引援纪录的转会费加盟球队的巴西前锋埃万尼尔松还未打开进球账户。

从两队过去交锋历史上看,利物浦占据较大优势,近12场取得10胜1平1负。此役伯恩茅斯想从安菲尔德全身而退怕是不易。



9月22日23:30(北京时间)

曼城 VS 阿森纳

曼城目前在英超积分榜排名第一,也是英超本赛季唯一四战全胜的球队。上一轮对阵布伦特福德,凭借当家球星哈兰德的梅开二度,瓜迪奥拉的球队逆转取胜。状态火热的哈兰德在前四轮比赛中共计打入9粒进球,甚至连续两场上演帽子戏法,把顶级射手的本色发挥得淋漓尽致。不过,周中的欧冠赛场,曼城主场闷平国际米兰,这又不免又让人想到哈兰德上赛季遭受

的质疑,那就是难以在强强对话中证明自己。此外,球队中场核心德布劳内在对阵国米的比赛中受伤下场,能否出战与阿森纳的这场关键之战还是一个疑问。开赛至今,曼城在联赛中仅一次零封对手,说明球队防守仍存在漏洞。

阿森纳在联赛前四轮取得3胜1平的战绩位列第二,与榜首的曼城仅两分之差。联赛上一轮,缺兵少将的阿森纳在和热刺的“北伦敦德比”之战中用角球战术一击制胜,大大提升了球队的士气。不过,对于球队和主帅阿尔塔塔来说,还远没有到“松了一口气”的时候。欧冠客场和亚特兰大的比赛结束后不到三天,枪手就要赴客场挑战卫冕冠军曼城。队长厄德高将继续因伤缺席,本赛季前三轮比赛,挪威中场虽然没有直接参与进球和助攻,但他的组织梳理和持球推进都非常关键。

从过往战绩来看,两队近12次交锋,曼城取得8胜1平3负占优。上一次交手,阿森纳在客场以非常务实的打法闷平曼城。

据统计,在阿尔塔塔出任阿森纳主教练之后,瓜迪奥拉与阿尔塔塔在英超联赛中交手了九次,瓜帅取得了7胜1平1负的成绩,占据绝对优势。



阿森纳主教练阿尔塔塔 视觉中国供图



9月22日00:30(北京时间)

水晶宫 VS 曼联

水晶宫本赛季开局状态不佳,前四轮仅2平2负,在降级区边缘徘徊。联赛上一轮,老鹰军团坐镇主场,在数据全面占优的情况下战平升班马莱斯特城。夏窗期间,球队将上赛季联赛贡献10球6助并在奥运会上发挥亮眼的法国边锋奥利塞以5300万欧元的价格送到拜仁,转而从马赛签下塞内加尔人伊斯梅拉·萨尔。不过,新援的到来似乎没能填补奥利塞离开后的巨大空缺。

红魔曼联近期状态有所回暖,先是在联赛中客场3:0完胜南安普顿,随后又在周中的英联杯7:0血洗巴恩斯利。不过,如果仔细看一下就会发现,两场大胜的对手实力都十分有限,巴恩斯利是英甲球队,南安

普顿则是排名倒数的升班马。在此之前,曼联在本赛季首场双红会0:3不敌利物浦,客场1:2被近两年的联赛苦主布莱顿绝杀。本赛季一开始,伤病就成为困扰曼联的一大问题,6400万欧元身价加盟的约罗在季前赛受伤,回归仍需时间。好消息是,此前因伤缺阵的霍伊伦以及芒特已经参加了全队的合练,他们的回归也将增强曼联中前场的实力。

上赛季,水晶宫主客场双杀曼联,其中主场更是取得了4:0的大胜。不过,在那场比赛中梅开二度的奥利塞已经远走拜仁,本赛季状态不佳的水晶宫怕是难以复制上赛季的壮举。